
У Чорнобилі відбулася презентація м іж народного  благодійного фонду техноген
н о ї безпеки У кр а їн и ,  на якій були присутні, крім чималої команди керівників бла
годійної організації,  представники Адміністрації зони відчуження і зони безумовного 
(об ов 'язково го )  відселення, директори підприємств та о рган ізац ій , що тут працю
ють, лідери інших громадських о рган ізац ій , журналісти.
Президент Фонду «Укртехнобезпеки» генерал-майор Віктор КАЗЬМІН в ексклюзивному 
інтерв'ю  кореспонденту «ВЧ» розповів про мету створення о р ган ізац і ї .

— Народилася ця ідея у ме
не за кордоном, коли перебу
вав там із делегацією предс
тавників МНСУкраїни. Після оз
найомлення з функціонуванням 
державних рятувальних струк
тур, подібних до відчизняних, 
на «десерт» нам показували ро
боту громадських організацій 
— фондів (ліг, секретаріатів) 
техногенної безпеки. У нашій 
державі схожих не було, хоча 
Україна «прославилася» на 
весь світ Чорнобилем, тут час
то трапляються повені, зсуви, 
техногенні аварії на підприєм
ствах, у шахтах...

У 1996-му році розпочала
ся з моїми однодумцями актив
на робота над створенням 
Фонду. Мета його діяльності — 
надання благодійної допомоги 
фізичним та юридичним осо
бам, які спрямовують свої си
ли і вміння на запобігання та ре
агування на надзвичайні ситу
ації, або які потребують захис
ту та допомоги внаслідок пере
бування в зонах техногенної 
безпеки чи стихійного лиха.

Спочатку була створена 
Всеукраїнська благодійна орга
нізація, а нещодавно, мабуть, 
завдяки баченню перспективи у

нашій діяльності, було відкрит
тя відділення у Нью-Йорку. На 
сьогоднішній день працює 19 
відділень в різних регіонах Укра
їни, задіяно 10 цільових прог
рам. Основні завдання, які ста
вимо у їх реалізації: сприяння 
практичному здійсненню за 
гальнодержавних, регіональ
них, місцевих програм, спрямо
ваних на підвищення техноген
но-екологічної безпеки України; 
надання допомоги в розвитку 
видавничої справи, засобів ма
сової інформації з метою впро
вадження світового та вітчизня
ного досвіду організації прове
дення превентивних заходів що
до захисту населення, природо
охоронних робіт, підготовки по
шуково-рятувальних служб та 
населення до дій в надзвичай
них ситуаціях; сприяння забез
печенню соціального та право
вого захисту юридичних і фізич
них осіб, що його потребують в 
результаті дії негативних факто
рів надзвичайних ситуацій; 
участі у наданні медичної допо
моги населенню та сприяння 
соціальній реабілітації, поліп
шення матеріального станови
ща малозабезпечених та непра
цездатних осіб, які стали ними

внаслідок техногенної біди.
Варто зазначити, що лише 

цього року Фонд вже отримав 
гуманітарної допомоги з-за  
кондону більш як на 12 мільйо
нів гривень. Уся «гуманітарка» 
була розподілена як фізичним 
особам, так і юридичним, се
ред яких лікарні, пожежні час
тини тощо. Відчутну допомогу 
одержали від нас закарпатці.

На даний час у Фонді налі
чується лише 476 членів. Але 
ми задумали добру, благодійну 
справу, і сподіваюсь, наші ряди 
після презентації організації у 
зоні відчуження, публікації у га
зеті «Вісник Чорнобиля» значно 
зростуть. Для вступу до Фонду 
варто лише подати письмову 
заяву до місцевого відділення 
або правління і сплатити нез
начні матеріальні та грошові 
членські внески для здійснення 
статутної діяльності. Членами 
Фонду можуть бути юридичні 
особи незалежно від форм 
власності, крім органів держав
ної влади і органів місцевого 
самоврядування, державних та 
комунальних підприємств, ус
танов, організацій України, що 
фінансуються з бюджету.

М икола БАРСЬКИЙ.


